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 ÎNSCRIE-TE LA PROGRAMELE
POSTUNIVERSITARE!

PLATFORMA DE ÎNSCRIERE ESTE DESCHISĂ IAR ACUM EXISTĂ
LOCURI DISPONIBILE LA TOATE CELE PATRU PROGRAME
POSTUNIVERSITARE!

DACĂ AVEȚI NEVOIE DE SPRIJIN PENTRU ÎNSCRIEREA PE

PLATFORMĂ, VĂ RUGĂM SĂ NE CONTACTAȚI LA E-MAIL

MEDIATECA-AUDIOVIZUAL@UNMB.RO, LA TELEFON 0775.397.318

SAU FIZIC, LA SERVICIUL AUDIOVIZUAL - MEDIATECĂ, ETAJ 2,

ZILNIC, ÎNTRE ORELE 08:00-18:00

 ÎNSCRIE-TE LA ACESTE CURSURI PENTRU CĂ:

SUNT GRATUITE PE PERIOADA DERULĂRII PROIECTULUI

PNRR 

PROGRAMELE SUNT ACREDITATE IAR CERTIFICATELE

EMISE LA ABSOLVIRE SUNT RECUNOSCUTE ÎN UE

LECTORII CELOR PATRU PROGRAME POSTUNIVERSITARE

AU O VASTĂ EXPERIENȚĂ ÎN DOMENIU

FORMAREA CONTINUĂ REPREZINTĂ O NECESITATE PE

PIAȚA FORȚEI DE MUNCĂ CE INTEGREAZĂ INTELIGENȚA

ARTIFICIALĂ ȘI CELE MAI NOI TEHNOLOGII



TEHNOREDACTARE
PARTITURI

(Sibelius - Notation Software)

Corina Ciuplea este absolventă a Universității Naționale de
Muzică din București, secția Violoncel. s-a specializat în
notație muzicală și editare de partituri, construindu-și o
carieră în domeniu prin colaborarea cu edituri prestigioase
din întreaga lume, axate in special pe muzica contemporană.
In prezent este editor al companiei Europäische
FilmPhilharmonie din Berlin, având oportunitatea de a asista
orchestre prestigioase din Europa, precum Tonhalle Zürich,
Philharmonie de Paris sau Bayerische Rundfunk.
în ultimii 3 ani, Corina a fost invitată să susțină cursuri de
notație muzicală la Academia de Muzică din Grafenegg
(Austria) iar din acest an a fost numită profesor de notație
muzicală în cadrul Academiei de Muzică din Katowice,
Polonia. În România colaborează cu Opera Națională
București și Orchestra Națională Radio, având un rol esențial
în editarea și tehnoredactarea muzicii clasice românești.

Concepte internaționale de notație muzicală
noțiuni de Notație clasică, jazz, modernă
Adaptarea manuscriselor pentru digitalizare
Utilizarea softului Sibelius
Pregătirea partiturilor pentru tipar

https://www.avid.com/sibelius


Utilizare DAW (Logic Pro)
Gestionarea sesiunilor de înregistrare
Poziționarea optimă a microfoanelor
Editare audio profesională
Masterizare produs muzical

Cristian Dobrică este un profesionist consacrat în domeniul
ingineriei de sunet și producției muzicale, cu peste 25 de ani de
experiență. De-a lungul carierei a lucrat pentru studiouri de
prestigiu precum Element Recordings, INES Studios și Magic
Sound Production, colaborând cu artiști renumiți atât din
România, cât și din străinătate, printre care Iris, Direcția 5,
Ștefan Bănică, Paula Seling și Angela Gheorghiu.
Cristian are o vastă expertiză în realizarea de înregistrări și
mixaje audio, precum și în producția de spoturi publicitare
pentru companii de top, ca National Geographic, Disney, Orange
România și Dell. De asemenea, Cristian este specializat în mixaj și
sound design pentru filme de lung metraj.
Pe lângă activitatea profesională, a fost lector și
coordonator al Departamentului Audio la School of Audio
Engineering București, unde a predat producție muzicală,
inginerie de sunet, mixaj și mastering. Competențele sale includ
utilizarea programelor de producție muzicală Logic Pro X, AVID
Pro Tools, Cubase și Ableton LIVE, fiind recunoscut ca unul
dintre specialiștii de top din industria audio din România.

EDITARE ȘI MASTERIZARE
MUZICALĂ



PROMOVARE MUZICALĂ
ONLINE

Construirea unei identități vizuale de impact
Folosirea inteligenței artificiale în campanii de
promovare
Management eficient în social media
Construirea unui brand

Anca Lupeș este unul dintre cei mai
experimentați profesioniști ai industriei
muzicale din România. Are o experienta
diversă și îndelungată în marketing
muzical, atât ca director de marketing de
casă de discuri, cât și ca manager de
artiști și organizator de festivaluri si
concerte. Este primul profesionist român
care deține un Certificat Master in Music
Business de la Berkelee College of Music
(SUA). A creat si predat primul curs privat
de marketing online pentru artisti (2016).
În prezent, Anca Lupeș conduce mai multe
asociații implicate in proiecte de educație
profesională în domeniul industriei
muzicale. Este fondatorul conferintei
internationale Mastering The Music
Business.

Claudiu Popa este un profesionist cu o
pregătire multidisciplinară, care îmbină
activitatea academică și formarea
continuă cu experiența practică
dobândită în mediul economic real. Este
primul doctor în România specializat în
comportamentul consumatorului în  
serviciile de transport aerian iar prin
studiile postdoctorale a adăugat o
perspectivă managerială cunoștințelor
sale, devenind dublu specialist
(management și marketing), titlu
recunoscut oficial prin ordine de
ministru.
Activitatea sa de formator este
reflectată prin rolurile ocupate,
inclusiv cel de cadru didactic asociat
la Academia de Studii Economice din
București, inițiator al programului
postuniversitar „Marketing digital –
soluții și instrumente” la Universitatea
Româno-Americană, precum și ca
trainer în companii, unde a susținut
cursuri pe teme precum marketing
digital, competențe digitale, consiliere
în carieră, analiză de business.
Expertiza sa în marketingul digital este
confirmată de multiple colaborări cu
afaceri din domenii diverse, precum
restaurante, cabinete medicale și nu
numai.



TEHNOREDACTARE
PARTITURI PSALTICE

Combină tradiția psaltică cu tehnologia modernă
Dezvoltă abilități practice în utilizarea instrumentelor
digitale
exerciții interactive și studii de caz aplicate
Proiect final: realizarea machetei unei partituri
liturgice

Florin Leonte este editor de carte psaltică,
ocupându-se cu transcrierea unor colecții de
muzică sacră, apărute la editurile Patriarhiei Române.
Între realizările notabile se remarcă culegerea și
tehnoredactarea materialului muzical pentru cele
trei volume din Doxastarul lui Iacov Protopsaltul
(Editura Scara Psalticpress, 2017), o colecție de imnuri
necesare practicii liturgice.
de asemenea, Florin a colaborat cu Editura
Universității Naționale de Muzică din București,
oferind consultanță și expertiză în publicarea
lucrării Irmologhion Calofonicon (Editura UNMB,
2023) de Macarie Ieromonahul (1750-1836).
În prezent, Florin Leonte activează în cadrul
Bibliotecii Academiei Române.
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